COI'TACOBAHO
ITepBrlit 3amecTuTens
['enepanbHoro aupekropa
HIIIT «3JIEMEP

S : 7 A.B. Kocorypos

« 2‘3 » (()3 2021 r.

YTBEPXJIAIO
['enepanbHblii aupexTop

?ﬂ’l’(??aSEMEP»
) B.M. OxnagHukos

« 5 %j’ 2021 1.

TEPMOITPEOBPA30BATEJIV COINMPOTUBJIEHUS U3 IUIATUHBI U MEJIN

TC-1388
DOPMA 3AKA3A
A
BBoaurces B aeiicrBue ¢ « 0% » 277 2021 r.
COT'JIACOBAHO COTI'JIACOBAHO
3 EHEPAIBHOKO AUpeKTOpa JIupexTop mpou3BoaCTEA,
- ‘10 MapReTHHrY " naBHBLH KOHCTPYKTOP 110

- T HUPEKTOP
P — _ JI.B. lerrspes

2021 r.

PazpaGorau:
PykoBoaurens nanpaenenus «TepmomeTprs»

Hampa Tepmomertpusy»
P.A. Bonrenkos

¢
« /16'» 4 &f 2021 r.

Havanenux OC u T]]
2 JLU. Tonbuna
« 47 » oF 2021 r.

Hauansauk 23
"*/ b.A. Kmroka

« ,{5»,% /n r@/&— 2021 r.

s

A. C. Bepenpees



®opmMma 3akaza

1 | 23| 4|41 5|6 7| 8] 9 |10]11|]12]13|14]15]|16] 17 ] 18
TC-1388 | X | /X | - [ X | X | X | X ]X\X!X!X\-\X X
1. Tun u MogUdUKALKSI TEPMOTIPEOOpa3oBaTENEii COMPOTHBIICHHUS.
2. Bun ucnionuenus (tabmuia 3).
3. Homep KOHCTPYKTHBHOTO UCIIOJHEHHS (Tabnuia 5).
4. He ucmoan3yeTcsl.
4.1 MapkupoBKa B3PBIBO3AIIUTHI («—» €CJIM B3PHIBO3AIINTA HE TPEOYETCs)

Bun I'pynma T4 (6a3oBoe) T5 T6
A OEx iallA T4 Ga X OEx iallAT5Ga X OEx ia llIA T6 Ga X
Ex 11B OExia lIB T4 Ga X OEx iallIB T5 Ga X OExiallBT6 Ga X
11C OEx ia lIC T4 Ga X OEx ia lIC T5 Ga X OEx ia lIC T6 Ga X

5. HomunanbHas cratndeckas xapakrepuctuka HCX (tabnuma 5) S0M, 50IT1 —tosnbko kiaace C; Pt100 6a3oBoe uct.
6. Inana3on u3MepsieMsix Temmeparyp, °C (tabnuia 5). 1o 0TnensHOMY COTIaCOBAHHIO:
JIMana3oHbl ¢ HHKHUM Tipenesiom oT munyc 60 °C; nuanaszon ot munyc 196 no miroc 200 °C (HCX Pt100).
7. JlnuHa MOHTaXHOH yacTu L, MM (Tabmuma 5). 3aka3 JIMHBI OTJINYHO# OT TA0JHYHBIX TPeOyeT coriacoBaHus !
8. JInameTp MOHTaXHO# yacTH (Tabnmia 5)
9. Jlnuna kaberns, M (0azoBoe ucnoaHenune L = 1,5 m). U3 psima 0,5; 1,0; 1,5; 2,0; 3,0 M u ganee kpatHo 1 metpy.
10. Tun kabens (tabnuna 5):
e KMM®)D — 6a30Boe ucnoJjiHeHHe (IKPaH U3 MeHOH MPOBOJIOKH, H30JISIIHSI POBOIOB U 000JI09Ka U3
(droponnacra, BeIIEpKUBaET TeMIepaTypy a0 +200 °C);
e KMHD (mpoBozia MeTHOHHMKEJIEBBII CIUIAB, SKPaH W3 HEPXKABEIOICH CTaIN, U30JSIIUS U 000JI0YKa U3 KPEMHE3EeMHON
HUTH, BeIepxkuBaeT 10 +400 °C, rurpockonuuen), IP40, cxema nmoak/aroueHus ToabKo Ne3, kiace B u C;
e KHMCH (tonbko ast TC-1388/1-2. O6oouka U3 HepKaBeroIieil CTajd, BhIICPKUBAET Temiepatypy a0 +600 °C);
® MC-16-13 (tonbko mis TC-1388/13 u TC-1388/13M).
11. Knacc momycka (A, B, C) (Tabnuma 4) Ipu kiaacce «A» cxema Ne3 v Lyas <10 m!
12. He ucnons3yercs.
13. Pazném (6a3oBoe 3HaUYeHHE «» - 0TCYTCTBYET): «TIIM9410» (PLT168+UUII); « MUT8» (Minidin6); «ACIIT»;
«PLT164» (Bunkatposerka); «PLT168» (Buka+poserka); « CHL]» (Buika+poserka, Toapko TC-1388/11).
14. Cxema noakiroueHus (Tadbmuist 2, 5) Cxembl Nel u Ne4 npuMeHsSITH He peKOMEHTYeTCs.
15. TToBepka c BHecennem B ®I'UC «APIIMH» (uanekc 3akaza — ['TI).
16. O603HaueHne Texaudeckux ycuaosuit (TY 4211-012-13282997-2014).
17. Kon xnmumatudeckoro ucnonHeHus (tabnuua 1) (0azoBoe 3HaUeHHE «—» - COOTBETCTBYET «/[2»).
18. Homep nmcra coryiacoBanus (0a30B0O€ 3HAUCHHUE «» - 0€3 JIMCTA COTJIACOBAHMUS).

IIpumepsl 3anucu 0003HaYeHus1 pu 3aka3e TC-1388

1 2 3 |4 4.1 5 6 7 819 10 1112 13 |14|15]|16| 17 | 18
TC-1388 BV3 | /1 |— — Pt100]—50...4200] 40 |5|0,5KMM®3 B—PLT164Ne3'TY
TC-1388] Ex /5 |—| OExiallB T4 Ga X |Pt100|—50...4200] 80 [6[1,5KMM®3 B — Ne3I'ITY
TC-1388 BV3 | /11 |— — Pt100]—50...4350| 500 |31,5KMM®3 B— — Ne3I'OTY| C2
TC-1388) B |[/13M|— — Pt100|—60...+160]|190x9%2—0,5MC-16-13|C}— — |[Ne3I'OTY

Taoauna 1 — Knumarndeckoe ncnoaHenne (mo3. 17)

3HaYeHus TEMIEpaTyphl BO3/IyXa MPH KCILTYaTAIUH, *C Kozt nipi sakase
Pabouee [IpenenpHOE pabouee
['pymnma ucrnoHeHus o C2 -40...+70 -60...+120 C2
T'OCT P 52931-2008 12 -50...+85 -60...+120 12
Bua ncriommenust mo VX2 -60...+40 -70...+120 VXJI3.1
I'OCT 15150-69 YXJI3.1 -50...+50 -60...+120 YXJI3.1

* B paciinpeHHOM JTMana3oHe TeMIepaTyp, coraacao TY.

Ta6auna 2 — CxeMbl 2J1eKTPHYECKUX MOAKII0UeHHi (mo3. 14)

Nel Knacc «C» Ne2 Ne3 Ned Kiace «C» No5 Neb

31 24 7513 26 5713 2468

1 2 31 2 31 24 | 3¢ 33 AR KN k3 _ ]
W | W | T | )

t t°




Tabauna 3 — Bug ncnoinenus: (1mo3. 2)

- — OO1IenpOMBIIIIICHHOE, TPYIINa UCTIOTHEeH!s 0 BuOpanuu N3 (tabnuna 4);
*B Bubpomnpounoe rpyrma ucnoianenus V3 (Tabmuia 4)
*BV3
e BF3 BubponpouHoe, ¢ ykazaHuem rpyimsl ucrnoianenus F3, G2 (tabnuna 4);
*BG2
e BC Bubponpounoe V3 (tabmuia 4) ceiicmocroiikoe (9 6amios mo MSK-64);
* BCV3
e BCF3 Bubpomnpounoe F3, G2 (tabmuma 4) ceticMmoctoiikoe (9 6amios mo MSK-64);
* BC G2
o EX B3pbiBo3auIménHOe «MCKpoOe30macHast JIEKTpUIeCcKas 1erb,
rpyImra ucrojHeHus o Buopauuu N3 (tabnuna 4);
e ExB B3pbIBO3AIIUIIIEHHOE «HCKPOOE30MmacHas dIEKTpUIecKas 1emby, Budpomnpounoe V3 (tabdnuia 4);
* ExB V3
e ExB F3 B3pbIBO3AIIUIIIEHHOE «HCKPOOE30macHas dIeKTpUIecKas 1emny, Budpomnpounoe F3, G2 (Tabmuna 4);
* ExB G2
e EXBC B3priBo3aiuinénHoe «McKpoOe30macHas eKTpUIecKas nenby Buoponpounoe V3 (tabmivma 4),
e EXBC V3 [ceiicmocroiikoe (9 Gammos mo MSK-64);
e EXBC F3  B3pnIBo3aIuInéHHOE «MCKPOOE30MacHas dJeKTprUUecKas nenby subponpounoe F3, G2 (Tabnura 4),
e EXBC G2 (ceiicmocToiikoe (9 Gammos mo MSK-64);
e H3 HecranmapTHbiii 3aKa3 (M3rOTaBIMBACTCS 110 3CKM3aM WM 00pa3iiaM 3aKa3uuKoB).

Tabauna 4 — Bo3nelicTBHE CHHYCOMIATBHBIX BUOpanuii Bbicokoii yactorsl mo TOCT P 52931-2008

I'pynna Yacrora, ' AMIUIUTY1a CMEIIEHHUS ISl YaCTOTHI AMIUIMTY1a yCKOPEHUS JUI 4YacTOTHI BBILIE
HCIIOJTHEHUSI ’ HIDKE 4acTOTHI IEPEX0Ad, MM 4acTOTHI MEPEXOIA, M/c?
N3 5...80 0,075 9,8
V3 10...150 0,350 49
F3 10...500 0,350 49
G2 10...2000 0,750 98

Tadauua 5 — KOHCTPYKTUBHBbIE UCTIOJIHEHUS.

TC-1388/1 1P66, BHOpONIPOYHOE NMOANPY:KMHEHHOE MCIIOJIHEHHE HCX JlnanasoH Temneparyp, °C Cxema noxkmouenust/Kimacc
L Kmacc A Kmacc B Kiacc C 1 2 3 4 5 6
Ol sM —lclc[—[—T—
T 7l—Son . — e
: e o5 100M — |[BC|BC| —| C | —
- > 1000 —50...4200 | — [BC[BC| — [ BC | —
ylnameTp MoHTaxHOH yactu D, MM (pe3nba M) 5 (M8x1) 2 Pt100 —50...+200[—50...+200, — | BC |JABC| — | BC | —
Bpemst TepMHUYIECKOi peakIiH, ¢ 10 Pt500 — |BC|BC| — |BC| —
PN (Py), MIla 0,4 Pt1000 B — |BC|BC| — |BC| —
JlmmHa MoHTaXkHO# yacTu L, MM 20; 30; 40; 50 Ka6ens KMM®D, ceuenne, MMy — | 0,2 | 0,2 | — |0,12| —
TC-1388/1-1 ¢ meraiopykaBom IP66, BuGponpouHoe HCX JlnanasoH Temneparyp, °C Cxema noxkmouenust/Kmacce
‘nosopombili y3en ~ Kmacc A | Kuaace B Kiace C 1 2 3 4 5 6
o 50M — | cCl|C|—|—]|—
{HH L &3 5011 o B —|lclc | —|—|—
o5 100M — |BC|BC| — | C | —
OGecrieunBaeT MOHTaK 6€3 CKpYyYMBaHHUs M TIOBPEKICHUS METAIIOPYKABa. >» 10011 —50...4200 | — | BC|BC| — |BC | —
Jlnamerp MOHTaXHO# yacTu D, MM (pe3nba M) 5 (M8x1) 2 Pt100 —50...+200[—50...+200, — [ BC|ABC| — | BC | —
Bpemst TepMUYECKOl peakIuH, ¢ 10 Pt500 — |BC|BC| — | BC| —
PN (Py), MITa 0,4 Pt1000 B — [|BC|BC| — |BC| —
JIJIMHA MOHTaXKHOM YacT L, MM 20; 30; 40; 50 Ka6ens KMM®D, ceuenne, vy — | 0,2 | 0,2 | — 0,12 —
TC-1388/1-2 u3 kadeass KHMCH' IP66, BuGponpounoe HCX Jluanason Temnepatryp , °C Cxema noakmouenust/Kimacce
«~ Knacc A Kiace B Kmacc C 1 2 3 4 5 6
o —50...+200 | —50...+200
oo » i i 1oort - —50...4350 | —50...4350 | BC|BC| — | — | —
= i i ——— S| 100 | _50..+200] S0, +380 | 30,4350 c
s [ | > | Pt —50...+ —50...+350 | —50...4350 | — | BC |ABC| — | — | —
S J = |g —196...+200|—196...+200
° Pt500 — |BC|BC| — | — | —
PLL000 — —50...+350 | —50...+350 — BC BC — = —
OTebHbIE IPOBOJIA, CEUEHHE, MM 05|05
Inaverp MoTaxcHoii uacti D, M (pessa M): 5 (M8x1); 6 (M12x1,5); [Tubkuii nazpesocmoiixuii kabens ¢ MunepanbHol usonsyueti 6 cmanbholi obonouxe. 93 M.
’ ‘| 8 (M12x1,5); 8 (M14x1) llocmasnaemcs npamvim npu L <500 mm. [pyeue pe3vbuvl no coenacosanuio.
Bpems TepMUtECKOii peaKLH, ¢ 10 Munumansro donycmumblii paduyc uzeuba MOHmadxcHou yacmu L:
o npu xpanenuu/mpancnopmupogke Rmin=300 ym.
PN (Py), Mlla 04 o 1puU OKOHYAMeNbHOM MOHmadce Rmin=30 mm.
1A MOHTaXHO# acTr L, MM 20; 30; 40; 50 " He donyckamo nazpesa nepexoouoii emynxu (d=8 mm L=40 mm) sviue 120 °C.




TC-1388/2-1 IP66, BUOponpouHoe HCX Juanason Temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
Knacc A Kaace B Knacc C 1 2 3 4 5 6
L Bl 5M —|lclc]l—=]1—=—1—=
= _ _ ] o3| 500 — —Jlclc]—=]1=1—=
oL 100M o — |BC|BC| — [ C | —
> 10011 —50...4200 | — [BC [BC| — | BC | —
HaMETP MOHTaXHOU yacTu D, MM 8 (M12x1,5); 8 M14x1) |2 Pt100 —50...4200(—50...+200 — | BC |ABC| — | BC | —
BpeMsi TepMUYECKON peakLuH, ¢ 20 Pt500 — |BC|BC| — | BC| —
PN (Py), MIla 0,4 Pt1000 B — |BC|BC| — | BC| —
JlmmHa MOHTakHOHW YacTu L, MM 20; 30; 40; 50 Ka6enrs KMM®D, ceuenne, vy — | 0,2 | 0,2 | — [0,12| —
TC-1388/2-2 IP66, BUGponpouHoe HCX Juanason Temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
- — Knacc A Kaace B Knacc C 1 2 3 4 5 6
h ) S0M . — |l cl|lCc|—|—|—
o5l 5011 — |l clCcC|—]|—|—
; 100M - — |BC|BC| — | C | —
> 10010 —50...4200 | — | BC | BC | — | BC | —
MaMeTp MOHTKHOM yacTu D, MM 8 2 Pt100 —50...+200—>0...+200 — | BC |ABC| — | BC | —
Bpemsi TepMUUECKON PEaKIiH, C 20 Pt500 — |BC|BC| — | BC| —
PN (Py), MIla 0,4 Pt1000 _ — |BC|BC| — |BC| —
JlinHa MOHTaXKHO#M yacTu L, MM 30 Ka6eas KMM®D, ceuenne, MMy — | 0,2 | 0,2 | — [0,12| —
TC-1388/2-3 ¢ meTasiopykaBom IP66, BUGponpouHoe HCX Juanason Temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
nosopombiti yzen N Kiacc A Kiacc B Knacc C 1 2 3 4 5 6
o S0M — |l cl|lCcC|—|—|—
P ol som —clc| [ =
: L o5 100M - — |BC|BC|—| C | —
O6ecrieunBaeT MOHTAX 0e3 CKpYYHBAHUA 1 nospen:uennﬂ MeTaJLIopyKaBa > 10011 —30..#200 | — | BC | BC | — | BC | —
12 Pt100 —50...+200[—50...+200) — | BC |ABC| — | BC | —
Jlnamerp MoHTakHOHM yacTu D, MM 8 (M12x1,5); 8 (M14x1) Pt500 — |BC|BC| — [|BC | —
Bpemst TepMHUESCKON peaKilii, ¢ 20 Pt1000 — |BC|BC| — | BC| —
PN (Py), MIla 0,4 Ka6enrs KMM®D, ceuenne, vy — | 0,2 | 0,2 | — [0,12| —
JlinHa MoHTa)KHO# yacTu L, MM 20; 30; 40; 50
TC-1388/3 1P54 HCX ):[I/Ifl*nasoH Temmeparyp, °C Cxema nojxirrouenus/Kinace
Kiacc A Kiacc B Kiace C 1 2 3 4 5 6
o © o S0M — | BC|BC| — | BC | BC
g s S o5 501 — — [BC|BC| — | BC|BC
> 100M — | BC|BC| — | BC | BC
& 1001T* 50,4200 —50...+200| —50...+200| — | BC |ABC| — | BC |ABC
10 Z|  Pt100* — | BC [aBC| — | BC |ABC
[ Pt500 C |[BC|BC| C |BC| —
L 30 s Pt1000 _ C |BC|BC| C [BC| —
Jlrnamerp MOHTaXHO# Yactu D, MM 10->9 Ka6en, KMM®D, ceuenne, Mmq 0,2 | 0,2 | 0,2 | 0,2 |0,12|0,12
Bpewmst TepMHUECKOH peaKIii, ¢ 30 " [Ina dannvix wyecmeumenvioix snemennos L >100 mm.
PN (Py), MITa 04 [ L 2120 mm. Cxemor No3; Ne6.

Jl1rHa MOHTaXXHOH yactu L, MM

60; 80; 100; 120; 160, 200; 250; 320

TC-1388/5 (a1s1 O3 mm) IP6S (BMecTo TC-1388/12 L=20 mm) m— HCX JlnanasoH Temneparyp, °C Cxema noxpkmouenust/Kimacc
° g‘ Krmacc A Kaacc B Kiace C 1] 2 3 4 5 6
] F‘,?fgé — —50...+200 —50...+200 — gg ﬁg —
Jlrnamerp MOHTaXHO# Yactu D, MM 3 Ka6ens KMM®D, ceuenne, vy — |0,12(0,12| — | — | —
Bpems TepMHUYECKOHN peaKLiH, C 4
PN (Py), MIla 0.4

Jl1rHa MOHTaXKHOH yactu L, MM

20; 30; 40; 50; 60; 80, 100

TC-1388/5 (nas ©4" u @5 mm) IP65 HCX [uanason Temmepatyp, °C Cxema noakmouenust/Kmacce
Knacc A™ | Knace B Kiacc C 112 [ 34|56
o 50M —lclcl—[——
a X 5011 o - —JlclCc|l—]—|—
rrrrrrrrrr o5 100M —|BC|BC| — | C | —
0, | > 10011 —50..4200 | —[BC |BC| — | C | —
L s 2 Pt100 —50...+200 |—50...+200 —|BCcJABC]| — [ ¢ | —
Pt500 —|BC|BC| —| C | —
Pt1000 - —|[BC|BC|—| C | —
HaMeTp MOHTaXHOH yactu D, MM 4 5 Ka6ems KMM®D, ceuenne, vy — | 0,2 | 02 | — [0,12| —
Bpemst TepMHUECKOHN peaKIiH, ¢ 8 10 " Ipu D=4 cxemwr Ne2; Ne3. Kabenv moavko KMM®2 0,12 mm?,
PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c burunrom, Ta6. 5)[” L =120 mm. Cxemor No2; Ne3; NeS.

JIMHA MOHTa)KHOM vacTh L, MM

20; 30; 40; 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200




PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c purunrom, Tab. 5)

TC-1388/5 (anst @6 mm) ILaockmii Topen 1P54, IP65 HCX Juanason Temneparyp, °C Cxema noaxuroueHus/Knace
e Knacc A" Kaace B Kiacc C 1|2 |3 |4|5]|6
m— — S som B —[clc| | —[—
L N Lo e 5011 - —50..4200 | — | C | C | — | — | —
TC-1388/51M** (M20x1,5), /SIIK (NPT 1/2), /SIIG (G1/2) o 100M — [BC|BC| — | C | —
e > 10011 — [BC|BC| — [BC|BC
2 :14_ 27 |sio §s:7 2 Pt100 —50...+200 |—50...+200| —50...+200 | — | BC |[ABC| — | BC | BC
'§m Hirtf Pt500 —50..4350 | — | BC|BC| — | BC|BC
| el = Pt1000 — — [BC[BC| — | BC|BC
! Meawan npoxnadva Basosoe ucnonuenue - kabens KMM®D, ceuenne, vy — | 0,2 | 0,2 | — |0,12|0,12
l L Jol e . Ipu tisw 60mee +200 °C ucnonb3oBats kabenms KMHD. IP54) — | 02 |1 02 | — | — | —
JInameTp MoHTaxxHOH yacTu D, MM 6 T 5120 . Crentos No2- No3- NS
Bpemsi TepMUUECKON PEaKIiH, C 15 = ' T

" Iepedeudicroii noonpyscunennoiii wmyyep. Maxcumanvno donycmumas memnepamypa 130 °C.

Jlmraa MorTaxHo# yactu L myst TC-1388/5, Mm

20; 30; 40; 50; 60; 80; 100; 120, 160; 200; 250; 320

Jlnaa MonTtaxkHoi# wactu Ly TC-1388/511IM, /SIIK, /51G, mm

100; 120, 160; 200; 250; 320

TC-1388/6-1 c moaBu:KHBIM 1ITYHEpOoM IP65 8 HCX Juanaszon temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
o I s o Knacc A” | Kuace B Kiuacc C 1123 ]4|51]6
e ———— L[ 1000 — [BC|BC] —[—[—
. P ) Sl Puo0  |-50..4200) .. 4200|—50...+200| — [ BCIABCL — | — | —
= o5 Pt500 — |BC|BC| — | — | —
TC-1388/6-2 ¢ npuBapenHbIM mrynepom IP65 z Pt1000 _ — |BC|BC| — | — | —
a ceapka = 512 § Ka6enrs KMM®D, ceuenme, MMj] — | 02 | 02 | — | — | —
LNl
- L -
YlnameTp MOHTaXHOH yact D, MM 3 4 " L >80 mm
Bpemsi TepMHUUECKON PEeaKIiH, C 4 8
PN (Py), MIla 04
JlinHa MoHTa)KHO# yacTu L, MM 10; 20; 30; 40; 50; 60; 80; 100
TC-1388/8-1 IP54 Kpome Ex ol Hex Juanaszon temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
N Q_ Kiacec A Knace B Kiace C 1 2 3 4 5 6
c o — e
L 20 L I
>| Pt100 — —50...4200 | —50...4200 | — | — |BC| — | — | —
Jlrnamerp MOHTaXHO# Yactu D, MM 2 )
BpeMsi TepMHYECKON peaKLuH, ¢ 2 <
PN (Py), MIla 0,4 Ka6eas KMM®D, ceuenne, MMy — | — [0,07| — | — | —
JlrHa MOHTaXHO# YacTu L, MM 20; 30; 40; 50; 60; 80; 100; 120; 160
TC-1388/11 D=2 mm. IP66 HCX Jwnana3soH temMneparyp, °C Cxema noxkmouenust/Kimacc
[uGkuti kaGens & cmarHol a 1) Knacc A Kaacc B Knace C 1 2 3 4 5 6
Y —— “[ 00 | 50350 | —50..4350 |—50...+350 AB
t —100...+450| —196...+500 |—196...4500 | e
L 40 Loas @
‘w «| Ptl00 | —50...+350 | —50...+350 |—50...+350| — | — |ABC| — | — | —
>
YlrnameTp MOHTaXHO#H dact D, MM 2 Ka6ens KMM®D, ceuenne, MMy — | — [ 02 | — | — | —
Bpemsi TepMUYeCKOi peakiuy, ¢ 2 \He nazp b Mecmo nepexoda bonee +120 °C Ilocmaesnsemcs npamoim npu L <500 mm.
PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c ¢puruHrom, Tad. 5) Munumansro donycmumbvlil paduyc useuba monmazicnou yacmu L: Rmin=30 mm.
JlinHa MoHTa)kHO# yacTu L, MM 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500. ITo cornacoBanmio a0 10 MeTpoB.
TC-1388/11 D=3 mm, D=4 mm, D=6 mm. IP66 ol Hex Juanaszon temneparyp, °C Cxema nogxmoueHus/Kimace
>, Kiacc A Kunacc B Kiace C 1 2 3 4 5 6
Tubkut kabenb 8 cmanbHoU Q —50...+350 —50...+350 —50...+350
unsanomuesososonoine S Z| P00 | 00,4450 | —196..+500 | —196..+500| — | € |ABC| — | — | —
—50...+350 | —50...+350
. 0 L, 5 Pt100 | —50...+350 — 504500 | —50 . 4500 | — C |[ABC| — | — | —
o5 10011 — | Cc|BC| — | —|—
| Pt500 — —50...+350 | —50...+350 | — | C |BC| — | — | —
Pt1000 — | C|BC| — | — | —
HaMeTp MOHTaXHOH yactu D, MM 3 4 6 Ka6enms KMM®D, ceuenne, MMy — [ 02 [ 02| — | — | —
Bpemsi TepMUYECKOi peakiny, ¢ 4 8 15  |He nazpesams mecmo nepexooa 6onee +120 °C Ilocmasnsemcs npsimoim npu L <500 mm.
PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c puruHrom, Tab. 5) Munumansro donycmumblil paduyc useuba monmazicnou yacmu L: Rmin=30 mm.
JI1rHa MOHTaXHO# YacTu L, MM 100; 120; 160; 200, 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500. To 25 metpos, ¢ marom 0,5 meTpa.
TC-1388/11PLT164, /11PLT168, /11CHII IP54. Kpome Ex o| HOX Juanason Temneparyp, °C Cxema nogkmoueHus/Kmace
— o BunkaPLTio4  Posemka PLTT64] > Kuace 3A - Kuace B Kiace C 1 2| 3 |4|5]6
s anomesnloboroue o ) ) o0 —50...+35 —50...+350 | —50...+350
Z'IX/.E:'CEI A H [l: sl [B[Paoo) T a0 | “ros o0 | o6 uso0| | ABG[BC|BC
. . I 50 Poserka PLT B kommiekre. Onmust: Kabenrs KMM®D) — — 0,2 0,120,12
~ \He 0onyckamsb nazpesa mecma nepexooa oonee +120 °C
HaMeTp MOHTaKHOU yactu D, Mm 2 3 4 6 IMunumansno donycmumblii paouyc uzzuba MoHmadicHou vacmu L:
BpeMsi TepMUYECKON peaKLuH, ¢ 2 4 8 15 . npu xpanenuu/mpancnopmuposke Rmin=300 mm.
PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c putunrom, T2b. 5) . npu okonuamenvbHom monmadxce Rmin=30 ymm.

JIMHA MOHTaHO#T uacty, (D=2) L, mm

100; 120; 160; 200; 250; 320, 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500. ITo cormacoBanuio 10 10 meTpoB.

JMHa MOHTaxHO# yacTH, (D=3 D=4) L, mm

100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500. [lo 10 metpoB, ¢ marom 0,5 merpa.

JIMHA MOHTaXHO#T uacty, (D=6) L, mm

100; 120; 160; 200; 250; 320, 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500. To 25 meTpos, ¢ marom 0,5 MeTpa.




TC-1388/11 IP66 10 +660 °C HCX Juana3on Temmepatyp, °C Cxema noxpkmouenust/Kmacc
Q 2 Knacc A Knacc B Kinacc C 112 3 415]6
i ] = Pt100 — —60...+660 | —60...+660 | — | — | BC [—|—|—
i I 7
, " L BeiBosioB 100 MM, ceuenne, Mm| — | — | 0,2 |—|—| —
HaMeTp MOHTaXHOH gactu D, Mm 6 N
> MooxeT ObITh HCIIOJIB30BaHO KaK BHICOKOTEMIIEPATypHAsi TEPMOMETPHUUECKAs BCTABKA
Bpewms TepMHUSCKO peaKIii, C 15
PN (Py), MIla 6,3 (c ¢puruHroM, Tab. 5)
JlinHa MoHTaXkHO# yactu, (D=6) L, MM 200; 250; 320; 400; 500; 560; 630; 800; 1000. [Ipyroe 1o coriiacoOBaHHUIO.
TC-1388/12 1P40 o HCX Jluanason Temneparyp, °C Cxema noakimouenust/Kimacce
) o Kiacec A Kaace B Kiace C 1 2 3 4 5 6
: rrprere e ] E
Lo ] g
= Pt100 —50...+180|—50...+180f — | BC |BC | — | — | —
JInamerp MoHTaxxHOH yacTu D, MM 3 o
Bpemsi TepMUUECKON PEaKIiH, C 4 z
PN (Py), MIla 0,4 Ka6enrs KMM®D, ceuenne, vy — [0,12(0,12| — | — | —
JlimHa MoHTaXkHO# yactu L, MM 8 (IIOKpBITO TEPMOYCaI0YHON TPYOKOi)
TC-1388/12-1 IP54 U3ompoBan o 1,5 kB 8 HCX Juanason Temneparyp, °C Cxema noakimouenust/Kiacce
e Kiacec A Kaace B Kiace C 1] 2 3 4 5 6
S oo P
2 - = — | B — | — | —
—— > P:SOO — | 50..4160) —50...4160 [ —4 5 gg —
015 LY | mowosedyue 2| Ptiooo —|BCIBC[ —[—|—
2™ Wl 3o 380 B Ka6ens KMMC, ceuenne, mmq — [0,07 [0,07| — | — | —
IKperuienue BuaToM D M4; M5; M6
IBpemst TepMHYeCKOl peaKinH, C 30
JlyinHa MOHTa)KHOM YacTu L, MM 32
TC-1388/13 1P40, niiocKkuii, NOBEPXHOCTHBII HCX JuanaszoH temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
Kiacc A Kiacc B Kaace C 1 2 3 4 5 6
o 50M —|lclcl—=]—1=
5| 500 - —lclCcl|—|—|—
o« |__100M — |BC|BC| — | — | —
- [loon o 50...+120 :ngiiég — BeiBe | 1 —
2| _Pt100 — 60, 4160 — |BC|BC| — | — | —
Pt500 — |BC|BC| — | — | —
Pt1000 — |BC|BC| — | — | —
IBpemst TepMHUYECKON peaKIni, C 60 bazooe ucnonnenue nposoaa MC-16-13, cesenne,mm] — [ 02 |02 | — | — | —
IPN (Py), MIla 0,4 Iposona MI' T®, ceuenue, MMy — | 0,2 | 0,2
IPazmepsl MoHTaxkHON dacTi LXHXS, MM [190x9x2, 30x10x3, 90x9x2; 90x16x2. TommuHa B MecTe Naiiku mpoBoaoB kK U 10 3,6 mm
TC-1388/14 1P54 HCX Jwnana3zoH temMneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
Q| Posemra o~ Knacc A Knacc B Kaace C 123|456
8 3 QPG >
Ei]]: Pt100 —50...4660f — [ B | C | — | — | —
n L, A 50 MIT® — | — |0,12| — | — | —
Jlnamerp MoHTakxHOH yacTH D, MM 6 Mcronp3yercst Juist onpeeneH st HEOHOPOIHOCTH (TPaAUEHTOB TEMIIEPATYPhI) TEMIIEPATYPHOTO
Bpems TepMHUYECKON peaKiiH, C 20 ITOJIST TI0 BBICOTE B KaImoOpaTopax u TepMocTaTax. B xommiext Bxoaut kabens KU Nel (Ha
PN (Py), MIla 0,4 BBIXO71E 4 poBOsIa MI'T® — 0,12 MM?) — JIs1 IOJICOEIMHEHUS K N3MEPUTELHOI anmaparype.
JlinHa MoHTa)kHO# yacTu L, MM 600
TC-1388/15 1P65 HCX JlnanasoH Temneparyp, °C Cxema nogxmouenust/Kiace
5 Knacc A™ Kaacc B Kiacc C 1|2 3|1 4|56
& Pt100* |[—100...+200| —50...+200 —30...+200 C |ABC|ABC| C | BC | —
—196...+200]
50M —|cl|c|—|C|—
N SOIT — —50...4200 — clcl—Tcl=—
TC-1388/15-1 mrynep M20x1,5; O] 100M o C |BC|BC| C | C|—
TC-1388/15-2 mrynep G1/2; TC-1388/15-3 K1/2 g 10011 C |[BC|BC| C |BC| —
e E——>>] g Pt100 —50...4200 | —50...+200 |—50...+200| C |ABC|ABC| C | BC | —
Pt500 C [BC|BC| C |BC| —
Pt1000 - C |BC|BC| C |BC| —
Bazosoe ncnonuenne KMM®), IP65 0,2 | 0,2 | 02| 02|02 | —
JlnameTp MOHTaKHOM yacTu D, MM 6 8 10 L >80 mm.
IBpemsi TepMHUYECKON peaKIuy 15¢ 20 30 [" L >80 mm. Pt100, Cxemwbt No2; No3.
IPN (Py), MIla 6,3 (ObecneunBaeT MOHTaX 03 CKPYIHBAHUS M HOBPEXKICHHS METAINIOPYKaBa.

JIMHA MOHTa)KHOU yacTu L, MM

20; 30, 40; 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200

TC-1388/20(M20x1,5), TC-1388/20-1(M16x1,5), IP66 ol Hex Jwanaszon temneparyp, °C Cxema nogkmoueHus/Kimace
Ee 5 > Kiacc A Kaace B Kiacc C 1|2 | 3] 4 5"]6"
= f L ED E o] —50...4350 | —50...+350 | —50...+350

_ o W _ =z e o cee o o
v P00 | 100 1450 |—196...+500 | —196. 4500 C |ABC € |BC
» L 30 150 —50...+350 | —50...+350
1\\\_7{_/«-* S Pt100 | —50...+350 504500 | —50 . 4500 | — C |ABC| — | C | BC
YII0THUTEIbHAs 1aii0a, 0TBO/ 3a3eMJIeHUsl, KOHTpraika. o5 10011 — | C|BC|—| C |BC
MaMeTp MOHTaXHOM yacT D, MM 3 4 6 L1 Pt500 — —50...4350 | —50...+350 | — | ¢ |[BC| — | C | BC
BpeMsi TepMHUYECKOM peakinm, ¢ 4 8 15 Pt1000 — | C |BC| — | C |BC

PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c putunrom, Tad. 5)

** Cxema No5 u Ne6 monvko ons D=6 mm. He nazpesams mecmo nepexoda donee +120 °C

JINHA MOHTaXXHOU 9actu L, MM

100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000, 1250; 1600; 2000; 2500. 1o 10 metpos, ¢ marom 0,5 mMerpa.

6




TC-1388/21 1P54, 1P40 (3amena TC-1288/2) HCX Juanaszon temmepatyp, °C Cxema moaksmouenust/Kimace
= knacc A knacc B knacc C 1 2 3 4 |56
) 50M" -50...4200 | — | BC | BC | C |[BC| —
[=3 _ _
; 21 Lma 2:20 100M™ 30...+200 —180...4200 | — | BC | BC | C |BC| —
) o S0IT — —50...4+200| —50...4+200 | — | BC | BC| C |BC| —
Y [ 1001IT" -50...+200 |-50...+350| -50...+350 | — |ABC|ABC| C |ABC| —
[} Pt100" -100...+350 |-196...+350| —196...+350 | — |ABC|ABC| C |ABC| —
Lt 14 “« ~|_100M B ~50..+200| 50..+4200 | — | € | € | C [BC| —
A ' N Ol 10011 — | BC|BC| C |[BC|—
| L 280 . €| P00 | —50..+200 | -50...+200| —50...+200 | — |ABC|ABC| C |ABC| —
L 2100 mm. Cxembr Ne2; Ne3; Ne3. | _Pi500 ~50...+350 | —50...+4350 | — | BC | BC | C_|BC| —
HaMeTp MOHTaXHOU yacTu D, MM 6 | 8 10 Pt1000 _ — | BC|BC| C |[BC|—
BpeMsi TEpMHYECKOM peakLny, ¢ 15 I 20 30 bazoBoe ucrnosnnenue kabeass KMM®9. IP54 — | 02 [ 0,2 | 0,2 |0,12] —
YcnoBHoe naBneHue Py, MIla 6,3 Ip# tusw 60mee +200 °C ucnonb3oBate KMHD. IP40) 0202 — | - | —
JlinHa MoHTa)KHO# yactu L, MM, juis D=6 Mm 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000
JlmrHa MOHTaXHOM Yactu L, MM, uist D=8 Mm 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600
JlnrHa MOHTaXHO# yactr L, MM, aias D=10 mm 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150
TC-1388/xxM - Tepmonpeodpa3osaresn conporusiienust 6e3 MIIN. Cpeanmii cpok ciay:k0b1 — 15 Jier.
TC-1388/1M Be3 Heo0X0QHMOCTH NEePHOANYECKOIH MOBEPKH! ~ HCX Juanaszon temneparyp, °C Cxema noaxirouenus/Kiace
L o Kiacc A Kiacc B Kimace C 1 2 3 4 5 6
[30]
s
o Pt100 — —60...+160|—60...+160| — | BC |BC | — | — | —
>
Kabems KMMO®3 — | 02 |02 | — | — | —
ZB[H::::TIZ M;;::z:g;{ Zziz;g’é\m > (I\ilgxl) THOKPATHAsI TIOBEPKA MOCIIE H3TOTOBJICHHSI.
D D P > TCYTCTBUE 00sI3aTENIBHBIX MIEPHOJANYECKHUX [TOBEPOK Ha BCEM Cpoke ciryxO0bl (15 jer).
PN (Py), MITa 0.4 P66
JlMHa MOHTaXHOM Yactu L, MM 20; 30; 40; 50; 100 )
[TC-1388/1-1M Be3 Heo6X01MMOCTH NIEPHOANYIECKON MTOBepKH! o HCX Juanaszon Temneparyp, °C Cxema noakimouenust/Kimacce
[1080pOMHbIL y3en 2‘ Kinacc A Knacc B Kuace C 1 2 3 4 5 6
s
g Pt100 — —60...+160|—60...+160| — | BC |BC | — | — | —
OGecneynBaeT MOHTaX 63 CKpYYMBAHMS U NIOBPEK/ICHHS METAIIOPYKABA. Kabens KMM®3 — |1 02 |02 | — | — | —
ZB[H::::TIZ M;;::z:g;{ Zziz;g’é\m 10 THOKPATHAs TIOBEPKA MOCIIE H3TOTOBJICHHSI.
D D P > TCYTCTBUE 00sI3aTEIIBHBIX MIEPUOANYECKHUX MTOBEPOK HA BCEM cpoke ciryxO0sl (15 mer).
PN (Py), MITa 0.4 IP66
JlinHa MoHTaXkHO# yacTu L, MM 20; 30; 40; 50; 100, 160 ,200|
TC-1388/2-1M Be3 He00X0AMMOCTH MEPHOANIECKOI MOBEPKH! « HCX Juanaszon temneparyp, °C Cxema noaxiouenus/Kiace
& o Kiace A Kiace B Kaace C 1 2 3 4 5 6
[32]
‘-;—P—‘:"_’.—:lﬁﬁ - =k —— «|  Ptioo — | —60...+160|—60...+160| — | BC |BC | — | — | —
>
Kabens KMM®D| — (02 |02 | — | — | —
IIHaMeTp MOHTaxHOH yactu D, MM 8 M12x1,5); 8 (M14x1) HOKpATHAS TIOBEPKA TI0CTIE H3MOTOBACHNA
Bpewi TepMIHCCKOl peakiuni, ¢ 10 TCYTCTBHE 0053aTEIBHBIX IEPHOANISCKUX ITOBEPOK Ha BCeM CpoKe ciryxObI (15 ner).
PN (Py), MIla 04 P66
JlinHa MoHTa)XHO# yacTu L, MM 20: 30; 40; 50; 100, 160 ,200|
TC-1388/2-3M Be3 HeodxoauMocTH nepuonuqecxoﬁ noBepku! I~ HCX Jwnana3oH temneparyp, °C Cxema nojkirrouenus/Kimace
N080pOMHbIU y3en o Knacc A Knacc B Kaace C 1 2 3 4 5 6
E\‘Q‘ e
1 ! o] Pt100 — —60...+160|—60...+160| — | BC [ BC | — | — | —
>
ObecneynBaeT MOHTAX 0€3 CKPYUYHBAaHHS U TOBPEKACHHUS METAIIIOPYKaBa. KaGens KMM®Y — |02 (02| — | — | —
Ylrnamerp MoHTaHOH yacTi D, MM 8 (M12x1,5); 8 (M14x1) HOKpATHAS TIOBEPKA TI0CTIE H3MOTOBACHIA
Bpewsit TepMHtieCKoff peaktuui, ¢ 10 TCYTCTBUE 00513aTEIBbHBIX IEPHOANISCKUX ITOBEPOK Ha BCeM CpoKe ciryxObI (15 ner).
PN (Py), MIla 04 P6a
JlinHa MoHTakHO# yacTu L, MM 20: 30; 40: 50; 100, 160 ,200|
TC-1388/13M be3 Heo0X0AMMOCTH NEPHOANYECKOI MOBEPKH! ~ HCX Jwanaszon temneparyp, °C Cxema noakmoueHus/Kimace
T l S © Knacc A Knacc B Kuace C 1 2 3 4 5 6
[a0]
s — [ N
o 100 — —60...+160 |—60...+160 BC | BC
S | Pt100 — |BC|BC| — | — | —
BazoBoe ucnonuenne nposoga MC-16-13 — [ 05 [ 05| — | — | —
) ' ' IMpoBompa MI'TP| — [ 02 |02 | — | — | —

IBpems Tepmudeckoil peakuuu, ¢

60

IPN (Py), MIla

04

[Mcrionb3yeTcst 11 M3MepeHnst TeMIepaTypbl 0OMOTOK ABUTaTeNeil 1 TpaHC(OPMaTOpPOB.

IPazmeps! MOHTaXKHOH YacTi LXHXS, MM

190x9x2, 30x10x3,
90x9x2; 90x16x2

(Tommmua B MecTe maku
npoBoaoB k YD 1o 3,6 mm)

[ToaroroBieH k 3anuBKe KomnayHaoM. bazosas mmina nposoaos 0,15 M.
OTcyTCTBUE 0053aTENBHBIX IEPUOANIECKHUX TOBEPOK HAa BCEM CPOKe CITykObI (15 mer).
1P40




TC-1388/1-2M Be3 He00X0AMMOCTH NEPHOAMYECKON MOBEpKH! ) HCX Juana3on Temmepatyp, °C Cxema nopkmouenust/Kmacc
b Lot - & Knacc A Kiaace B Kinacc C 1 2 3 4 5 6
w
- - | 10011 — [BC|BC| — | — | —
e — —60...+ —60...+
: —— [ S[Puoo 60...+160 | —60... 4160 g g [ [
' s v atene e a HpOBOHa 0 , 510 , 5

5 (M8x1); 6 (M12x1,5);

JTnamerp MoHTaXxHO# yact D, MM (pe3pba M): 8 (M12x1.5); 8 (M14x1)

\He oonyckamp nazpesa mecma nepexooa éonee +120 °C
JIHOKpATHasl IOBEPKa I10CJIe U3TOTOBJICHHS.

PN (Py), MIla 0,4; 6,3 (c putunrom, T26. 5)

Bpemsi TepMUUECKON PEaKIiH, C 10
TCYTCTBUE 0053aTEIbHBIX IEPHOANISCKUX IIOBEPOK Ha BCEM CpOKe ciIyxkObI (15 ner).
PN (Py), MIla 04 P65
JlmmHa MOHTaXKHOU YacTu L, MM 20; 30; 40; 50 !
TC-1388/11M Be3 He00X01MMOCTH NEPUOAMYECKON MOBEpKH! 8 HCX Jlnana3on Temmepatyp, °C Cxema nopkmouernust/Kmacc
[ — q o5 Kinacec A Knace B Kiace C 1 2 3 4 5 6
wiu amomuresoil obonotke L
~_ R,30 - - | 10011 — |BC|BC| — | — | —
- - — —60...+160 | —60...+160
. ] el ] 2 [Pt100 —[BC[BC| ||
~___~ Ka6ens KMM®3 — | 0,2 | 0,2
\He 0onyckamb nHazpeea mecma nepexooda 6onee +120 °C
HaMeTp MOHTaXHOU yactu D, Mm 6 IMocrapiusercst npsiMbiM Ipu L <500 mm.
BpeMsi TepMUYECKON peakLuH, ¢ 15 (OnHOKpaTHas OBepKa nociie u3roropieHus. P66

OtcyTcTBHE 00513aTENIBHBIX IEPUOAMYECKUX ITOBEPOK Ha BCEM CpoKe ciykObl (15 sier).

Jl1Ha MOHTaX<HOH yacTu L,

MM

100; 120, 160; 200; 250; 320, 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500. JTo 25 metpos, ¢ marom 0,5 mMerpa.

Ipumeyanus:

Ecsin Tpedyercs noakiaounts TC mo TpéxnpoBoiHoil NPOBOAHON cXeMe MOJKJIIYeHHUsI, PeKOMEeHYeTCs
3aKa3aTh YeTHIPEXMPOBOAHYIO CXeMy NOAKJ/II0YeHus (Ne3), HeHCIo/b3yeMblil BBIBOJ 3aU301UPOBATh.
Kaacc A pexoMeHayeTcsl 3aKa3bIBATh ¢ YeTHIPEXNIPOBOIHOM cxeMoi noakJ0YeHus (Ne3).
Ecau tpedyercs noakiawounth TC mo AByXnpoBoaHO# cxeMe MOAKJIKYCHNS, PEKOMEHYeTCH 3aKa3aTh
YeThIPEXNPOBOIHYIO CXeMY MOJAK/JIIYEHHSs, CAMOCTOATEIbHO H3MEPUTh CONPOTHUBJICHHE MOABOAS LIHUX
NPOBOJOB, BKJIKYAs JUHUU CBSA3H 10 BTOPUYHOI0 NPUOOPA, M MIPOrPAMMHO CKOMIIEHCMPOBATh 3TO
3HaYeHHe BO BTOPUYHOM NpHOope WM KoHTpoJuiepe. Hencnosib3yeMbie BbIBOABI 3230 IUPOBATD.

Tadamua 5 — IoaHonpoxoaHbie 06:KMMHBIE puTHHIH 1151 MoHTaxka TC-1388/5, /11 u /20
(ITocTaBJSIOTCA MO OTAEJIBHOMY 3aKa3y)
D MomnTaxHas pe3noda (T)
M8X1 M12X1,5 M20X1,5 G1/2 NPT 1/8 NPT 1/4 NPT 1/2
2 | CMCT-2M-M8X1 | CMCT-2M-M12X1,5 | CMCT-2M-M20X1,5 | CMCT-2M-8G | CMCT-2M-2N | CMCT-2M-4N | CMCT-2M-8N
3 | CMCT-3M-M8X1 | CMCT-3M-M12X1,5 | CMCT-3M-M20X1,5 | CMCT-3M-8G | CMCT-3M-2N | CMCT-3M-4N | CMCT-3M-8N
4 | CMCT-4M-M8X1 | CMCT-4M-M12X1,5 | CMCT-4M-M20X1,5 | CMCT-4M-8G | CMCT-4M-2N | CMCT-4M-4N | CMCT-4M-8N
6 | CMCT-6M-M8X1 | CMCT-6M-M12X1,5 | CMCT-6M-M20X1,5 | CMCT-6M-8G | CMCT-6M-2N | CMCT-6M-4N | CMCT-6M-8N
8 — CMCT-8M-M12X1,5 | CMCT-8M-M20X1,5 | CMCT-8M-8G — CMCT-8M-4N | CMCT-8M-8N
H S T
’ |
i ]
(] S
! il |
e T
\ o | |
B 0
— L —
JlaTa IlepeyeHb BHeCEHHBIX U3MeHeHnit U nonoanenuii TC-1388
03.12.2020 Jo6apneno: TC-1388/11 muamerp 2 MM.
03.12.2020 VYmaneno TC-1388/7, /9, /16U kak He BocTpeOOBaHHBIC
03.12.2020 Jlo6aBieHo: .13 Pa3bemsl, 14.1 MapkupoBka B3pbiBo3anmThl, 117 Ko kJmMaTHueckoro ucnonHeHus, 18 HoMep sincra coriiacoBaHust
07.12.2020 Jlo6asseno: @urunru mis TC-1388/5 u TC-1388/11
21.12.2020 Jlo6asneno: TC-1388/11PLT164 — ucnonHenue ¢ pasbeMoM (ipoekT, BHect B OT CH)
21.01.2021 Jlo6asneno: TC-1388/1-2M /11M (mpoekT, Baectu B OT CH)
21.01.2021 Job6asneno: TC-1388/20(M20x1,5), TC-1388/20-1(M16x1,5), amanor TC-1187Exd/8
21.01.2021 Jlo6asneno: TC-1388/21 (3amena TC-1288/2)
19.02.2021 Jo6asneno: TC-1388/11m0 660 °C — BeicoKOTEMIIEpaTypHast BcTaBka (mpoekt, BHect B OT CU)
19.08.2021 Jlo6aBieHo: Pazbembl «TLIM9410» (PLT168+YHUII); «MUT8» (Minidin6); «ACIITy»; «PLT» (Buikatposerka); «CHII» (BrikatposeTka).




